
 

 
 
 
 
  
                                    

 
 黒田小  ひまわり学級                ２００９．１．９    第３６号  
 

3学期スタート 
 明けましておめでとうございます。本年もよろしくお願いし

ます。 
 始業式には、みんな元気な姿を見せてくれ、快調なスタート

を切ることができました。学年最後の学期、気を引き締めて、

心に残るものにしていきたいと思います。 
  
  
 
 
 
 
     
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
曜日 火 水 木 金 

 
予定 

タワーパークマラソン 

１３ 
 

１４ 
 

クラブ 

１５ 
 

１６ 
 

２年      
３年      
４年 発育測定     
５年  発育測定    

6 年１   発育測定   
6 年２     〃   

週週のの予予定定  

交流給食 
                  

2学期からひまわり１組で給食を行ってい 
ましたが、来週から交流学級で給食をし、様

子を見ます。さまざま体験をさせながら、子

どもたちの成長を見守っていきます。ご理解

とご協力をお願いします。 
 

1月分集金額 
 
９日引落しの集金額は、下記

の通りでした。御了承ください。 
 
２年 ３４６０円 
３年 ４４６０円 
４年 ４４６０円 
５年 ６８１０円 
６年 ５０６０円 

 
 19日（月）に行われるチャレン
ジ大会では、ひまわりの子どもた

ちは交流学級で活躍します。 
 なおチャレンジ大会ではベルマ

ークを使用しますので、集めてお

き、当日持たせてください。 



ひまわりの子らの できごと  
○ 1月７日一分間スピーチより              Ａ 

 
ぼくは、クリスマスに プレゼントを もらいました。「たいこのたつじん」の ウィー

を もらいました。うれしかったです。 
おしょうがつは、かるたを やりました。かぞくみんなで やりました。たのしかったです。 
おもちや おせちを たべました。おいしかったです。 
 

○ お正月のこと                   Ｂ 
 
朝起きて 
「あけましておめでとうございます。」 
と、あいさつしました。 
じいちゃん、ばあちゃんはおぞうにを食べて、ぼくとお父さんは、やきもちを食べました。 
午後に光明寺のじいちゃんばあちゃんところに行ってみんなですきやきを食べておいし

かったです。 
 

○ 1月 8日一分間スピーチ               Ｆ 
 
   わたしは、きのう ななくさがゆを たべました。 

おいしかったです。 
 

○ 引っこし                      Ｃ 
 
 12月 7日に新しい家へ引っこししました。引っこししたばかりは、家の中がダンボール
だらけだったけど、冬休みのあいだにお父さんお母さんといっしょにかたづけをしたら、

少し早くできました。 
その後に自分のかたづけをしました。自分のかたづけも早くできました。 
この家に引っこししてよかったと思ったことがあります。何かというと、自分の部屋が

あるのとかいだんがあることです。 
引っこししてよかったと思います。 

 
○ 初もうで                     Ｅ 
   

1月 1日に犬山の成田山へ初もうでにお父さんと 2人でいっしょに行きました。 
はじめに、おまいりしてからりんごあめとカステラを買いました。 
買ってからおじいちゃんの家に行ったら、すき焼きをやっていました。それで、私もい

っしょに食べました。 
食べていたら、くちゃくちゃにわれただてまきが入っていたのでとろうとしたら、よけ

いくちゃくちゃになりました。 
お肉はうすくって、とてもおいしかったです。 

 

○ 冬休み                       Ｄ 
 

12月 31日水曜日に、一宮市本町に行きました。 
本町から、真清田神社で、おふだを買いました。お守りを買って、お参りをしました。 
その後家に帰ってから、おせち料理を食べました。数の子やくりきんとんなど、食べま

した。おいしかったです。 
夜に「紅白歌合戦」を見てから、じょ夜の鐘をつきました。 
楽しかったです。 


